

Ikt.sz.: 326/2023

## Szülői levél – 2023. december

Áldás, békesség! Kedves Szülők!

**„Menjetek el szerte az egész világba, hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek!” (Mk 16,15)**



A fenti küldetést közvetlenül Jézustól kapták a tanítványok, így mi is. Most, az ünnephez közeledve, az adventi-karácsonyi időszakban különösen adjunk hálát Istennek, hogy mi ismerjük, tudjuk, Kit ünneplünk ilyenkor. Sőt! A gyermekeink is tudják! Minden csoportban hallják, tanulják, szívükbe fogadják, hordozzák. Elmondják bárkinek bármikor, nagy bátorsággal. Tegyük ezt mi is! Vigyük a jó hírt a sötétségbe, a világba! Áldott adventet és karácsonyt kívánok Mindnyájuknak!

\*

November utolsó napjaiban a Madarász-ovi foglalkozásokon a gyermekek a madáretetésről tanultak, és készítettek is eleséget számukra. A mai hóesésben már tettünk is ki a kis madaraknak etetőt, és benne finomságokat! Olyan nagy öröm volt a gyermekekkel együtt kint a havas udvaron játszani!



### **Decemberben sok minden vár ránk:**

- Az **adventi hétfő**ön 9 órakor közös óvodai énekléssel, igeolvasással, gyertyagyújtással leszünk együtt, minden csoport a 2. emeleti aulában.
- **December 6-án Mikulás-bábszínház** lesz délelőtt ovisaink részére. Köszönjük, hogy sokan befizették már az 1000 Ft/fő támogató összeget a csoportokban.
- **December 11-én** délután a Halacska csoport és a Madárka nagycsoportosai a gyülekezeti **idősek karácsonyára** készülnek meglepetés műsorral. Kérem, hogy aznap készítsenek majd szép ruhákat az öltözőbe számukra, és kivételesen ne menjenek focizni, akik járnak. A gyermekek szolgálata az idősek számára nagy ajándék és szolgálat. Mi kísérjük őket át a templom gyülekezeti termébe, majd vissza az óvodába. Fél 5-kor már biztosan lehet értük érkezni a csoportjukba.

- A **karácsonyi ünneplés** minden csoportban **19-én délelőtt** lesz. Ünnepi reggeli, terítés, majd igei alkalom és ajándékozás. Ebben az évben is kapnak a csoportok a pedagógusaik által választott ajándékot, amelynek egy részét szülői adományokból, alapítványi pénzből fizetjük. Részletes tájékoztatást majd a csoportok pedagógusai adnak.
- Megérkeztek a **Parakletos Kiadóból** az Önök által vásárolt könyvek és játékok. Nagyon köszönjük mindenkinek, aki tudta ezzel bővíteni a csoportok, az óvoda karácsonyi ajándékát. Az SZMK-s szülőket szeretném majd kérni, hogy együtt osszuk szét a tárgyakat, jelentkezem majd náluk egy külön levéllel ezzel kapcsolatban.



### Egy kérés:

- **December 20-án**, szerdán délután az intézmény közös (iskola és óvoda) munkatársi ünnepi alkalmát tartjuk. Ezen a napon kérem, hogy **legkésőbb délután 16 óráig vigyék haza gyermekeiket az óvodából**. Ha valaki nem tudja megoldani, kérem, hogy jelezze nekem egy levélben december 15-ig, hogy tudjunk megoldást találni. Köszönöm szépen!

### Téli szünet és januári ügyelet:

- Az óvoda **utolsó nyitva tartási napja december 21.**, csütörtök.
- **Január 2-5. között ügyeletet** szervezünk összevont csoportban, igény szerint. A szokott módon, a csoportoknál elhelyezett táblázatban mérjük fel az igényeket. Miután az étkezést határidőre meg kell rendelni a konyhán, kérem, hogy december 11-ig töltsék ki a táblázatot. Köszönöm szépen az együttműködést!

Jó pihenést, békességet kívánok a közeledő ünnepek és szünet idején!

Isten áldja Önöket!

Vitéznő Horváth Erika  
tagintézmény-vezető